S il

A 'gal) A1) Jagaal) )
asls 9 dball g daplall w&:@s
lde Gupad Lalai gy (Ml daala a ¥ o sl o sl
Slaall dal) i)

ol ¥ ale g Akl o))




1 (el

. N Ty M
s gl gl = ‘j o sl (Sl paad SHV - sl
FEVSAT 3 3 (15 weeks) 2
9
ol Olsiad) Course | Tut PW Aia Caial
RV (U 1110 fosdnll 5 dalall slaas) 6 3 130 1w30| 130 67:30 82L.30 40% 60%
1.1 1@ 5130
18 :3aa ) 1.1.21  fosldll slal) ale 8 4 130 1L30| 300 9000 110400 40% 60%
9 rcdlalall
1.1.31  faibaay) clual ) 4 2 130 1L30 - 45..00 5500 40% 60%
Laglal iy 1110 |2l 5 3 130 130 | 1w00 6000 6500 40% 60%
11p@ 9300
9 :EM‘):Y‘
5 rcdlalaal)
1.1.20 1 el 5 dual sl i 4 2 130 130 - 45..00 55L.00 40% 60%
)]
PRI
1.1 1@ 5150
2 :3aa Y 5L.00
1.1.1.) 2 2 130 1L30 45L.00 a.m. 40% 60%
5 dand) 43y 5k
2 & alaal) 1 clathaal)
%u'aﬂ\ Sy
1.1 @55 . .
2 saa ) Lagignd) pslall alladl ) | 1 1 130 | - - 10130 2130 - 100
1 s Dlalzall
111.¢
1 ulid) £ gana 30 17 1030 | 9«00 | 5-30 37500 375400

aisall apil 2o G g st Chuaill apill IS L) Jle ) ¥ Al




y JRIW]

sl sl sl i) b
dalal) cilaa gl Baa I SHV * s Al
Sall Ol giad) 3 Cug Al al a Shadial
3
Bl @ 512440 Jglall pleas g 4l ald) Waalial 6 3 1..30 | 1«30 | 1w30| 67:30 82:30 40%| x 60%
210 g5l .
18 5sa 212 <l Lo 6 3 | w30 | - 300 [ 67w30 | 8230 40%| x | 60%
9 cslleal (213 Olgaad) L ol g 6 3 130 - 3L00| 67w30 | 82w30 40%| x | 60%
At PRI sy 5 3 1w30 | 1w30 | 1w00| 6000 | 65.00 40%| x | 60%
215 51540
9 :33a Y1212 .5 2 il g Jlaiy) el - 40% 60%
5 el 4 2 130 130 4500 5500 X
Z\.,éuasu‘l\ &y . .
2115500 sdelaay) JBY) gilall agle
2 s5aa ) 21.1.) ALy 2 2 130 | 130 - 4500 500 40% X 60%
2 & lalaal)
:gubﬂ\ [WINY’ .
218 & g1 3§ Jandl 4y kb . ) .
1 aa 2.1.1.¢ 2 ciall 1 1 1 130 1030 2..30 X 100%
1 &Dlaleall
2 ) £ gara 30 17 1030 | 600 | 8w30 | 37500 | 375.00




3 ‘;u\.\u!\

Apaglatl) cifas gl

2l gal)

Gyl giad)

3Mﬂ|

kel

@Sl aaall

& gl

ougod

SHV

AR

axSil) Jaal

Oladal

@MY\Q"
3.1 0 g3

6 :baa Y
3 radlalaal)

laill L ol g

N

130

130

4500

55L.00

40%

60%

Ll g laad) eLE,;

130

2200

27.00

100%

@MRJ\Q"
3.2 icﬂj :J-‘,)-“

12 aa
6 :<Slaleall

sl L)

130

130

6730

8230

40% [x

60%

4 Ale

130

130

6730

8030

40% [x

60%

Lagidi ey
3@y
4 :EMJm
2 1<lalaall

(B AalL) duaal 53 5 el i

130

130

45L..00

5500

40%

60%

Lagidi ey
3.2, 515
5 :33a Y
3 reslalaall

Dl oLyl

130

10w30

2L.30

100%

dagiall @ g
3.2, 9130
5 :baa I
3 <lalaal)

Y ale 5 dnadal) 33AY)

130

2230

2L.30

100%

30

17

1500

730

0230

37500

37500




il 4

ﬁ,,&ﬂ\ bl
el 5al) _ 3 S sead) Slud) aaall)
el cas o) 9 3 SHV 3
i 3 9 3 - (esits) | 7
gl sl ol &) R i
R.,ML““JI Qg
417 95
sl La gl gaid 6 3 300 - 1L.30 6730 8230 X 40% X 60%
6 :SMJY\
3 redlalaal)
R.,ML““JI Qg .
427 530 sl sl ale 8 4 3w.00 130 | 1w30 90w-00 11030 40% X 60%
A La gl 4l kHa ()
12 B3 ) ~3‘:§‘f‘ oY 4 2 130 | 1w30 | - 45400 55L.00 40% | x | 60%
6 :<Dlalaall ®
Ml (S’ 4 2
410 5:54 v pan % ye 1w30 130 - 45L.00 5500 40% X 60%
AP hnkil) de Uil ale
2 - lalaal)
Ml (S’ 5 3
41, “ :‘)A)S! sl slaasy) 1w30 130 | 1«00 6000 6500 40% X 60%
5 :3aa Y g ‘
3 edlalaall
&éus:uY\ Qg 2 2
4.1 @ 91300 Tl o sl 1w30 130 - 45L.00 5L.00 40% X 60%
2 baa Y w3 =9
2 -cSlalaall
dua pl) g
4.1:¢ <53 oo
. Sila La <
1:50ay) sl L g1 955 o) 1 1 130 |- 10130 230 x | x x | 100%
1 : clalaall
30 17 1:30 7:30
4 il £ gara p.m. a.m. 4:00 37500 37500
Siohi ) Jesdl = PW o6 gy = tut ¢ pafeedl aaiidl = ¥ CC ¢ s Gl by LGl 8 8Ls) Jee = % s3]



5 g.u\-\ud\:

SHV S 53] Slad) paal) axil) Jaad
doaledl) cilaa glf T oy R o R S alaal) Baa Y s s
Aoublad) aatatl) cfas gl 40% 60%
i <i53.1.1 (O/P)
$13) L gl g2 9 5850 1 1 Balal) 45..00 130 130 5500 2 4
A1) 4 gaad) pluasll 2 2 Balall 45..00 1w30 130 55L.00 2 4
i 53.1.2 (O/P)
LPN 1 48 : 1 54 6730 130 130 130* 8230 3 6 X X
gt g 4338 b3 1 2 Salal) 4500 130 130* 5500 2 4 X X
5\.9@.‘&! wl haa gl
2 < 51 (O/P)
Al glaall g sbaay) ;1 g guagall 6000 130 130 1L.00 6500 3 5 X
Laall LY ;2 p gudagal) 4500 130 130 5500 2 4 X
AALasiLy) pagtasl) clas gl)
1< 51 (O/P)
el ale 1 g gua gall 4500 130 130 5L.00 2 2 X X
da gl dpaghadl) cifas glf
¢ < 31(0O/P)
4 3ady) ; ¢ gua gall 1030 130 2L.30 1 1 - X (100%)
5 ilial) £ gara 375400 12100 300 | 1000 | 375400 17 30

Ladlatda i *




16 (ol

Slad) aaal)
Aaglatl) s gl ‘ ;
15 weeks SV Tut <l s Al SBlalaa dua )l s (40%) il (60%)
Al datail) Cifas gl
i< 3.2.1(0/P)
48 apand) ale 1 1 Balall 45..00 1L.30 - 1w.30 55:00 4 X X
Jolail) i ¢ 2 Balall 6730 300 - 1L.30 82:30 6 X X
i 53.2.2(0/P) X X
LPN 2 4.8 ; 1 33l 9000 300 1L.30 1w.30 11000 4 8 X X
Lagrial) Araglail) cilas o)
2 < 5 1(0/P)
£)51) Bia 1 1 £ g gal) 6000 1..30 1..00 1w..30 6500 3 5 X X
2 < 52(0/P)
cillaal) Adia ;1 £ gua gal) 45..00 1L.30 1L.30 5500 2 4 X X
Adlaiuy) Apanladl) cufaa olf
1< 51(0/P)
1) & A8 ;1 £ gua gal) 45430 130 130 500 2 2 X X
cile Lall
Jaa ) Agalesl) cilaa gl)
g <351 (0/P)
Juas) 3aly, 1 1 Balal 1030 1L.30 - 230 1 1 - X (100%)
6 (il £ gara 375 1L.30 530 6L00 375 17 30

Al A yig *




